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Ha Tonorpadureckux KapTax 00f3aTeJIbHO MMeerest No00Hoe modpaxenme. OHo
HAZLIBACTCH veesee. H IIPAMEHSIETCH LIS OTIPEEIICHHS cverressmenem :

A) I Ikana-namsHoMep, yIaTeHHOCTH 00BeKTa

B) Macnrral mHeHHBIH, pacCTOSHUH

B) Ixkarna 3amoKeHHi, KpyTH3HBI CKIIOHA

I') AsuMyTankHas KA, a3uMyTa (yrina)

Kyuesbie ooaka — 00ocoduieHHbIe HI3KHE 00U1aKa, IUIOTHO U YeTKO 0YepUeHHbIE.
TloxHuMAaroTCH BepTHKAILHO B BHIIE KYIosIa WK dammm, Bepxyuiku BoIyKibie,
HHOTTIA 10 (popMe HATIOMMHAIOT UBETHYIO Kanycty. ITpn HeGoIbII0i BIasKHOCTH H
€J1200M BEPTHICATLHOM BOCX0/KIEHHH BOZTYIIHBIX MACC........

A). .. IpeIBeIIAIOT YCTOHYHMBOE HEHACTHS @ &

b) ... npengelLaroT 3aMopo30K. © CanStockPhoto.com - csp51707962
B). .. rapaHTHpyrOT yXy/IICHHAE TIOroJibL
I ... npeBemarOT XOpOLLYEO IIOrOAY.

Ciryuaercsi, UTO HA TPAHCIIOPTHOM CPEICTBE BOHMIUIH HENOJAIKA B PYJIeBOi
crcTeMe. Y CTPAHUTEH HEHCTIPABHOCTH HAa MecTe He yaioch. Barom cryuae Bam ...
A)CIeIyeT BOCTIONB30BATHCA TIOMOIIBEO OYKCHpa s OTOYKCHPOBKI HA TPOCE TPAHATOPTa
KMECTY PEMOHTA.

B) ABUrarscs K MeCTy pEMOHTA C MAKCHMATBHO HU3KOW CKOPOCTHIO, BINIFOUMB (HOHApH
aBAPUITHOM CHTBAIM3ALIH H HE CO3IABATH ITOMEX ITOITY THOMY aBTOTPAHCTIOPTY.

B) ocraBathcst Ha MecTe BBICTABMB 3HAK aABApHIHOM OCTAHOBKH, TMPEMIPHHATH
HeoOXOMMBIE MEPHI TS BRI30BA SBaKyaTopa.

I') mpoBecTy TepBHUUHBIN PEMOHT M JABMIATHCS JANBIIE EPHOIHUECKH KOHTPOIHPYS
COCTOSIHHS PEMOHTHOIO Y371a HJIH JCTJIH..




